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Can, bir tas parcasinin hacmini élemek
istiyor. Bunun icin icerisinde 500 mL su
bulunan bir kaba tasi koydugunda su
seviyesi 720 mL oluyor.

Bu sonuclara gére Q§og|dc|<ilerden
hangisi séylenebilir?

A. Tasin hacmi 220 mL’dir.

B. Kapta 220 mL su vardr.

C.Kabin darasi 1220 mL dir.

D. Suyun hacmi artmistir.

Gazlarla ilgili asagida verilen bilgiler-
den hangisi yanlistir’?

A. Kitlesi yoktur.

B. Hacmi vardrr.

C. Yaylma 6zelligine sahiptir.

D. Bulunduklari kabin seklini alirlar.
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Yukaridaki maddelerden hangileri si

aldiginda erime olay: gérilar?

Al 2ve4 B.1.3ve4
C. 2ve4 D.1ve4
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[ Konuldugu kabin seklini alirlar.

ABulundugu ortamda tamamen yay-
lirlar.

© Belirli bir sekilleri vardir.

Yukarida 6zellikleri verilen maddele-
rin halleri hangisinde dogru verilmistir?

[ | A @
A Sivi Gaz Kati
B. Swi Kati Gaz
C. Kat Sivi Gaz
D. Kati Gaz Sivi

Miknatss ile ilgili asagida verilen bilgi-

lerden hangisi yanlistir’?

A. Miknatisin ayni kutuplari birbirini
ceker.
B. Bir miknatis iki parcaya ayrildigin-

da her bir parcanin iki kutbu olur.

O

Pusulalarda miknatislar kullanilir.

D. Miknatislarin dogal ve yapay tir-

leri vardir.

Asagida verilen bilgilerden hangisi
yanlistir?

A. Hareket eden varliklar yer degisti-
rebilir.

B. Cansiz varliklar disaridan etki ol-

madikca hareket edemezler.
C. Bitkiler hareketsiz varliklardr.

D. Hareket, canlilarin ortak c'jzelligidir.
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Bir cubuk miknatis sekildeki gibi iki es

parcaya bolintyor.

Buna gére olusan iki es mknatisin ku-
tuplari nasil olur?
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Kuvvetin etkileriyle ilgili asagida veri-

len eslestirmelerden hangisi yanlistir?

A.

Sekil degistirme| | Camn
etkisi kirilmasi
B. Yavaslatma | | Perona
etkisi yaklasan tren
C | Hzandrma || Kalkis yapan
etkisi ucak
D. Doéndirme B Sallanan
etkisi salincak

9) Asagidakilerden hangisinin kitlesi
esit kollu terazi ile élgilemez?

A)Elma B)siit C)demir D) seker

Kati maddelerin 1si alarak
sivi hale gelmesidir.

oo ]
O O | Buharlagsma
o o owms

Yukarida verilen aciklamalarla tanimlar es-
lestirilecektir.

Sivi maddelerin isi vererek
kati hdle gelmesidir.

Sivi maddelerin 1si alarak
gaz hdle gegmesidir.

Buna gore dogru eslestirme nasil olmalidir?

A) B)e—o C)x D)
% > o %

Yanda sicakliklari veri-

len A ve B maddeleri

birbirine dokundurulugor.

Buna gére asagidaki yorumlardan
hangisi dogrudur?
A. A maddesi isinir.
B. B maddesisinir.

C. B maddesinden A maddesine isi ge-

cer.

D. B maddesi sogur.

Belli bir sekli vardir. Disaridan bir etki

olmadigi stirece sekli degismez.

Yukarida 6zellikleri verilen madde
hangisi olamaz?

A Kalem
C. Zegtingqg

B.Cam
D. Zegtin



|. Kiitle, maddenin élciilebilir ozelli-
gidir
Il. Kutle olct birimi litredir.

Ill. Kitlesi ve hacmi olan her sey mad-

dedir.
Yukarida verilen bilgilerden hangileri

dogrudur?
Alvell B.lvelll
C.llvelll D. 1 1 velll

Elimize kolonya doktigimizde ya-
kinimizdaki bir kisi kokusunu alir.

Buna gére kolonya ile ilgili asagidaki

gorumlordon hongisi gcpllamcz?

A. Kolonya sivi halde bulunur.

B. Kolonya dokiildikten bir sire sonra
gaz haline gecer.

C. Kolonyanin kokusunun duyulmasinin
sebebi gaz halde bulunmasidir.

D. Kolonyanin belirli bir sekli vardir.

* Cikolatanin glineste kalmasi

* Dondurmanin  buzluktan  cikarilip
oda sicakliginda bekletilmesi

* Limonatanin buzlukta bekletilmesi

* Caya seker atilmasi

Yukarida verilenlerden kacinda erime

olay: gézlemlenir?

AT B.2 C.3 D.4

L] Kuvvet bitin cisimlerin seklini de-
gistirir.

I Hareketli bir cisme hareketi yoniin-
de kuvvet uygulanirsa cisim hizlanir.

1 Karsilikli tenis oynayan 8grenciler
topun yénini degistirir.

Dogru-yanlss etkinligi yapan bir 6gren-

ci yukaridaki ifadelerin basina sirasiyla

hcngilerini gczmclldlr?
AD-D-Y B.Y-D-D
CY-D-Y D.Y-Y-D

Sila, yagmurlu bir giinde okula gider-
ken hongi c'izellige sclhip olan montunu
giymelidir”?

A. Su gecirmez olan

B. Esnek olan

C. Yumusak olan

D. Suda batmayan

Emre. bir miktar sivinin kitlesini 8lc-
mek istiyor. SIVIHI dolduraco@ kabin
kiitlesini 200 g olarak élctyor. Kabi
sivi ile doldurup élctiginde 700 g
buluyor.

Buna gére sivinin kitlesi kac gramdir?

A.900 B.700 C.500 D.200

K —Miknatis tarafindan cekilebilir.
L —Suda ylizemez.

M — Suya batirldiginda suyu cekebilir.

K. L ve M maddeleriyle ilgili bazi 6zel-
likler yukaridaki gibi verilmistir.

Buna gére K, L, M maddeleri asagida-
kilerden hangileri olabilir’?

K L M
A. Demir civi Tas Stinger
B. Cambardak  Atas Toprak
C. Topluigne Tahta  Semsiye
D. Altin kolye Singer  Tas
{ 1 j 25
Sekerli su Talas ve su

Kaptaki karisimlarr ayrmak icin hangi

ayrma ydntemleri kullantmalidir?

1 2
A Siizme Buharlastirma
8. Stizme Miknatisla cekme

C.Buharlastrma ~ Miknatisla cekme

D. Buharlastrma ~ Stizme

21) Asagidakilerden hangisi kat
oldugu halde sivilarla ilgili 6zellikleri

tasimaktadir?
A) Ayran B) Toz seker
C) Kalem D ) Hava

oz
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Yukaridaki semada sembollerin yerine

hangileri gozdabilir?

A ©
A Limonata Su
B. Tuzlusu Tuz
C. Su Sekerli su
D. Demir tozu Su

Asagida verilen bilgilerden hangisi
yanlistir?

A. Her madde ayni zamanda cisimdir.
B. Isi ve 15k madde degildir.
C. Kati maddelerden cisim elde edilir.

0. Maddelerin islenmis haline cisim adi

verilir.

‘ Hacim | ‘ Kitle
B Porlokik | [ Matlk

Yukarida verilenlerden hangileri mad-
denin dlcilebilir 5zelliklerindendir?

A lve3 B.1ve?2
C.2ve3 D 3ved



20 °C 30 °C
Yukarida isilart verilen iki metal par-
casl birlestiriligor.

Bu olayla ilgili asagidakilerden hangisi

sdylenemez?

A. Metaller arasinda isi alisverisi olur.

B. Isi akisi, metallerin sicakliklar esit-
leninceye kadar devam eder.

C. Isi akisi 1. metalden, 2. metale dog-
ru gerceklesir.

D lsi alisverisi tamamlandiginda 1. me-
talin isist artar.

Emir, koliyi gérseldeki gibi hareket et-
tirmeye calisiyor. Buna gére;
. Emir, cekme kuvveti uyguluyor.

IIl. - Emir, koliyi cekerek seklini degistir-
mektedir.

lIl. Emir ayaklariyla yere itme kuvveti

uyguluyor.
ifodelerinden hangileri dogrudur?
A Tvelll B.lvell
C.llvelll D11 ve lll

Gazlarla ilgili asagida verilen bilgiler-
den hcmgisi Honl@hr?

A. Kutlesi yoktur.

3. Hacmi vardrr.

C. Yaylma ézelligine sahiptir.
D. Bulunduklari kabin seklini alirlar.

Katilari sivi maddelerden ayran &zel-

lik asagidakilerden hangisidir?

A. Katlarin parlak olmasi

B. Katilarin akiskan olmasi

C. Katilarin belirli bir seklinin olmasi

D. Katilarin bulunduklari kabin seklini
almasi

A$Ggld0 bazi maddeler nitelenebilir
ozellikleriyle eslestirilmistir.

Bu eslestirmelerden hangisi yanlistir?

A. Stinger Suyu cekme
B. Demir civi Esnek

C. Gozlik cam Kirilgan

D. Metal tencere Parlak

Selin, pilav yapmak icin suda bek-

lettigi pirincleri ayristirmak istiyor.

Selin, asagidaki ydntemlerden hangisi-
ni kullanmalidir?

B. Yizdirme
D. Stizme

A. Miknatisla ayrma
C. Buharlastirma

A maddesi bardaga konuldugunda
bardagin seklini alirken siseye konul-
dugunda sisenin seklini almaktadir.

Buna gére A maddesi asagidakilerden

hangisidir’?
A. St B.Fasulye
C. Nohut D. Mercimek

Sicakligi 15 “C olan bir madde hangi

kaptaki sivinin icine atllirsa sicakligs

duser?

A —3 5. @ B
70 °C .

Cgm D gx
20°C RC

Bir kabin icerisine bir miktar saman
ve kum konularak karistiriliyor.

Bu karisimdaki samanlar ayrmak icin

hangi yéntem kullanilabilir?
A Yizdirme

B. Stizme
C. Buharlastirma

D. Miknatisla ayrma

Tahta
Ates

Hava

Hava Hava Ates
Ates Tahta | | Gélge
Su Demir Su

| I Il AV
Yukaridaki

yazlanlarin timi maddedir?

Al

gruplarin  hangisinde

B.1I C.ll D. IV

Maddelerin 1si vererek hal degistirdi-

gini gézlemlemek isteyen Sinem, asagi-

daki deneglerden hangisi gcpor?

A. Bir bardak suyu derin dondurucuya
koyar.

B. Bir top dondurmays oda sicakligin-
da bekletir.

C. Katiyagi oda sicakliginda bekletir.

D. Cikolatay: elinde tutar.

[ ] Katilar bulunduklari kabin seklini

alirlar.

[ ] Swilar akiskandr.
L] Gazlar sikistirilabilirler.

Dogru-yanlis etkinligi yapan bir 8gren-
ci yukaridaki if adelerin basina sirasiyla
hangilerini yazmalidir’?

AD-D-Y BY-Y-D
CY-D-D D.Y-D-Y



Asagidakilerden hangisinde temas ge-
rektirmeyen bir kuvvetin etkisinden séz

edilmektedir?

A. Beren, kapiyi aciyor.

B. Duygu, topa vuruyor.

C. Semih, miknatisi civiye yaklastiriyor.

D. Emir, duvara civi qcklgor,

Yukaridaki miknatislarla ilgili yapilan
Horumlardon hcngisi Honhg’ur'?

A. Miknatislarin iki kutbu vardir.

B. N ve S kutuplari birbirini iter.

C. N ve S kutuplari birbirini ceker.

D. Bu iki miknatis birbirini ceker.
Hareket halindeyken kalkis yapacak
olan ugak icin asagidaki yorumlardan
hangisi dogrudur?

A. Yavaslama hareketi yapar.

B. Sallanma hareketi yapar

C. Hizlanma hareketi yapar.

D. Hareketini degistirmez.

Belli bir sekli vardir. Disaridan bir etki

olmadigi sirece sekli degismez.

Yukarida &zellikleri verilen madde

hcngisi olamaz?

A Kalem
C. Zeytingogl

B.Cam
D. Zeytin

Yaplm ve onarici o o Proteinler

Enerji verici o o Vitaminler
Diizenleyiciler o o Karbonhid-
ratlar

Yukarida verilen besin gruplari ile be-
sin icerikleri hangisinde dogru eslesti-
rilmistir?
A o—e _ Z><J

G—o

€
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sncelikli

A;agidakilerden hcngisinin

gorevi ener i vermektir?

A Karbonhidrat ve su
B. Yag ve karbonhidrat
C. Vitamin ve Hag

D. Mineral ve vitamin

Konusmak, yirimek, kosmak gibi
faaliyetlerimizi gerceklestirmek icin
hangi besin grubuna ihtiyac duyanz?
A) Su ve mineraller

Bl Vitaminler

C} Yaglar

D) Karbonhidratlar

Su ile tuz karigimi birbirinden hangi
yontemle ayrilabilir?

A) Silizme B) Yiizdiirme

C) Miknatis D) Buharlastirma

{

"Bu kis ¢ok hasta oldum.” diyen bir kisinin
beslenme aligkanhklanyla ilgili olarak
hangisi séylenemez?

A.
B.
C.

Vitamin fiketimini azaltmistr.
Dengeli beslenmemektedir.

Ogunlerde bazi mineralleri almamakia-
dir.

Her besin icerigini d0zenli olarak almak-
tadir.

D.

Paketlenmis bir besin alirken asag C

dakilerden hangisine dikkat etme-

miz gerekli degildir?

A) Euketin sajlam olup olmadigina

B) Uzerinde son kullanma tarihinin
bulunup bulunmadigina

C) Paketin parlak ve renkli olmasi-
na

D) Pcketin  daha

aglmadgina

énceden

acilip

Sigaranin zararlan ile ilgili asagidak

bilgilerden hangisi yanlistir?

A. Sigara icllen bir ortamda yalnizea
sisarc icenler zarar gordur.

B. Sigarada bulunan niketin bagmlilik
yapar.

C. Sigc:rc: en cok solunum sistemi or-
ganlarimizi tahrip eder.

D. Akciger, glrﬂak ve dudak kanserine

SE‘bE‘P D].UI".

Gece ve giindiizOn olusmasim Din-
hareketi saglar.

Bu cOmlede bog birakilan yere asagi-
dakilerden hangisi gelmelidir?

A. yillik
C. durma

B. donme
D. dolanma

Donya’nin Gines efrafinda dolanma-
si ile asagidakilerden hangisi gergek-
lesir?

A. Mevsimler

C. Gece - gindiz

B.1gin
D. Sabah

. Fosiller Dﬁngdnm gecmisi hakkinda
bilgi verir.

II. Fesil biliminin adi palentolojidir.

. Olen her canli fosillesir.

Fosillerle ilgili verilen bilgilerden hangi-
leri dcgrudur?

A -1l B I -l
-1 Dyl-1-1

: Ekonomik degeri olan ka-
g -@aglum ............... denir.

Seldanin kurdugu ctmledeki noktali yere
asaidakilerden hangisi gelmelidir?

A. magma B. lav

C. kayag D. maden
Asagidakilerden hangisi karisim
degildir?

A-hava B-parfiim
C-gorba D- oksijen





